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A nagyvilágból...
Maurice Chevalier mint 

borszakértő
Egy francia óceánjáró gőzös kapi

tánya az utasok szórakoztatására ha
jóján nemrégen eredeti borkóstoló ver
senyt rendezett, Tiz különböző nemes 
borfajtát szolgáltatott fel az utasok
nak. A verseny győztese a feltételek 
szerint az lett, aki a tiz közül a leg
több borfajtát felismerte. Kétszáz utas 
vett részt a nemes versenyben, mely
nek győzelmi pálmáját végül Maurice 
Chevalier, a világhírű francia színész, 
Párizs kedvence, kapta. Chevalier ugy- 
látszik nemcsak a színművészet terén 
tehetséges, hanem a borivászat terén 
is ; a versenyzők között ugyanis ő volt 
az egyetlen, aki mind a tiz borfajtát 
meg tudta különböztetni.

A világ legédesebb 
növényét

Dél-Amerikában fedezték fel nemrégen. 
Ez a növény, melynek a stevia nevet 
adták, olyan anyagot tartalmaz, mely 
körülbelül háromszázszor édesebb a 
cukornál.

A válóper nem újkori 
találmány

Ezt bizonyítja egy házassági vá
lásról tanúskodó többezer éves okmány, 
melyet egy egyiptomi sírban találtak, 
ugylátszik, hogy a házassággal elége
detlenkedők már abban az időben sem 
tartoztak a ritkaságok közé.

Sípálya a háztetőn
Az egyik párizsi áruház, melynek 

óriási tetőterrasza van, nemrégen sí
pályát rendezett be ezen a terraszon. 
Ezt a sípályát mesterséges hó borítja 
és Párizs síelői reggel kilenc órától 
este hat óráig díjtalanul gyakorolhat
nak ezen a pályán. A pálya negyven
hat méter hosszú és kilenc méter szé
les, úgyhogy tökéletesen alkalmas 
arra, hogy kezdő sieiők élvezhessék 
rajta a lesiklás örömét és elszenved
hessék a felkapaszkodás fáradalmait.

Talizmán-szőke a legújabb 
női hajszindivat

A legújabb hollywoodi női haj- 
szindivat az úgynevezett »talizmán-

I szőke*, azaz természetesnek látszó 
ragyogó sárga szin, enyhe vöröses 
árnyalattal. A legtökéletesebb taliz- 

s mánszőke szépség Cherly Walker, a 
j pasadenai virágconta szépségkirály- 
i nője.

Ahány ország, annyi
féle ízlés

Az európai embert bizony sok
szor rázza az utálkozás, ha idegen 
népek kedvenc ételeiről hall vagy ol
vas. Kényelmetlen érzésünk van pél
dául, ha arról értesülünk, hogy igen 
sok keleti vásáron szárított sáskát árui
nak. A kínai konyha sem igen vonzó 
az európai gyomai számára : a cápa
uszony, tengeri csiga, tengeri moszat 
és a fecskefészek nem nagyon csá
bítja gyomrunkat. Egyes helyeken fe
hér egeret fogyasztanak szirupban. 
Ausztrália északi részében nyárson sü
tött gyikot, déli vidékein pedig óriási 
szúnyogokat és hernyókat esznek. S 
ha ehhez még hozzátesszük, hogy a 
tibetiek a teához vajat kevernek s az 
Amazonasz mellett élő egyes indián
törzsek élvezettel kebelezik be az óriás
hangyák tömegét: akkor be kell lát
nunk, hogy a régi mondás valóban 
igaz : az ízlésről vitatkozni nem lehet.

A kétgyemru ember

Néhány nappal ezelőtt halt meg 
Londonban az egyiptomi származású 
Hadji Ali, az angol főváros egyik leg
érdekesebb lakója. Ennek az ember- 

Inek két gyomra volt A Rockefeller- 
intézet annak idején ezer angol fon
tot ajánlott fel neki, ha testét halála 
után az intézetnek tanulmányozás cél
jából átengedi. Az egyiptomit a világ 
legnagyobb tudósai vizsgálták meg és 
egyértelműen kijelentették, hogy ha
sonló rendellenesség eddig még csak 
egyetlen egyszer fordult elő. Hadji 
Ali furcsa testi adottságát olyan mó
don értékesítette, hogy különböző va
rietékben lépett fel és a nyilt szín
padon égő cigarettékat, eleven hala
kat és vasszőgeket nyelt le, anélkül, 
hogy a legkisebb baja is esett volna.

Műkedvelő előadás 
Szászvároson

A rom. kath. egyház műkedvelői szombat 
este bemutatták a »Százhuszas tempó» cimü 
háromfeívonásos vígjátékot, mely a megszo
kott műkedvelői nívót messze felülmúló elő
adást nyújtott a nagy és szép közönségnek, 
mely a Transylvania termét zsúfolásig meg
töltötte.

Az előadás kifogástalan, mintás rende
zésben és gördülékenyen, simán pergett le, 
mely elsősorban a rendezői Faragó Endre 
gyógyszerészt dicséri, aki sokat fáradozott az 
előadás sikere érdekében s aki a közönséget 
az előadás előtt meleg szavakkal üdvözölte.

A szereplők egytől egyig teljes tudásukat 
vittek büe az előadás sikerébe, ami az ossz- 
hangos előadást színvonalassá tette, mégis ki 
kell emelni a szereplők közül Zwaier Klári 
édas, temp, rame Jumcs játékát, Aczél Ferenc 
szereplését, aki Richter bácsi szerepében tö
kéletes volt és többszöri nyiltszini tapsot ka
pott. Solymossy Alfréd hóditó bankvezér volt, 
elegáns, előkelő ur I Salamon János Hornig 
do dór szarepében az önzetlen, goromba, igazi 
jó barát megszemélyesítője, Bugán János és 
Miháth latra alakításai kitűnők ! Kisebb sze
repekben Salamon Jánosáé, Náni Károly, Rie- 
bal Vilma, Çserey Balázs, Gross Ferencz, 
Wurm Frigyes, Rudolf Pál, Imre Bözsi, Fe
rencz Irma, Móritz Berta, Székely Olga, Szabó 
Péter járultak hozzá az est sikeréhez.

Előadás után tánc volt reggelig, ez a 
mulatság az idény kiemelkedő mulatsága volt, 
mely nagyon szép erkölcsi és kielégítő anyagi 
eredménnyel zárult. tó

Képessség kivizsgáló hivatalt 
létesít a Munkakamara
Az aradi munkakamara rnegala- 

í kitotta a szakmai tájékoztató hivatalt. 
Ennek a hivatalnak célja a különböző 
ipar, vagy kereskedelmi pályára ké
szülő inasok tudományos, pszicholó
giai és orvosi felülvizsgálása s olyan 
pályára való irányítása, mely képes
ségeiknek és lelki hajlamuknak leg
jobban megfelel.

A jövőben tehát mindazok, akik 
bármilyen szakmában elhelyezkedést 
akarnak nyerni, mint inasok csakis a 
szakmai tájékoztató hivatalban tör
ténő teljesen ingyenes felülvizsgálat 
után alkalmazhatók. A szakmai tájé
koztató hivatal cime: Sh. VasileGol- 
diș No. 1. II. em. Banca Româneasca- 
palota. Információk naponta 1 és 1 
óra között.
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Szakmánként szervezik meg 
az adókivető bizottságokat

Fővárosi lapjelentések szerint a 
pénzügyminisztérium az elmúlt héten 
máris megkezdte az adómegállapitá- 
sok előkészítését s már hétfőtől kezdő- 
dőleg az illetékes közegek már meg 
is kezdték az előzetes vizsgálatokat, 
amelyek a jövő évi adómegállapitások 
alapját képezik.

Az adóalanyok fontossága szerint 
ezeket a megállapításokat a pénzügyi 
ellenőrök, vagy felügyelők eszközük 
s az adóalany köteles minden iratot 
és minden könyvelési tételt rendelke
zésre bocsájtani.

Egyébként is, mivel ezek az elő
zetes tájékozódások az adómegálla- 
pitásnál feltétlen figyelembeveendő 
adatként jönnek számításba, mindenki 
saját érdekét szolgálja, ha a meg
felelő iratokat minden további nélkül 
felmutatja.

Meghívó.
A dévai római kathoükusegyházközség

1938. február 20-án, vasárnep délelőtt 
fél 12 órakor a zárda nagytermében 
tartja évi rendes

közgyűlését
Erre a szervezeti szabályzat értelmében 

meghívom mindazon 24-ik életévüket betöltött 
önálló rom. kát. férfiakat, akik román állam
polgárok és az egyházi terhek viselésében 
részt vesznek,

Déva, 1938. február hó 8 án.
P. Varga Ireneusz 

plébános, elnök.

Tárgysorozat:
1. Elnöki megnyitó.
2. Egyháztanácsi és gondnoki beszámoló.
3. 1937. évi számadások előterjesztése 

és jelentés az egyházi adók kivetéséről és be- 
hajtásáról.

4. Az 1937 -38. iskolai költségvetés is
mertetése.

5. Indítványok.

A csomagolások forgalmi 
adója

Az Ugir annakidején interveniált 
a pénzügyminiszternél a csomagolá
sok forgalmi adója ügyében. Az Ugir 
közbenjárására a pénzügyminiszter ezt 
a régóta húzódó és igen fontos kér
dést a kővetkező rendelettel intézte el :

Ha a csomagolás költsége benn- 
foglaltatik az áru árában, akkor nincs 
ok arra, hogy a csomagolás után kü
lön forgalmi adót követeljenek, mint
hogy ilyen esetekben az áru árában 
bennfoglaltatik a csomagolás ára is 
és igy az áru ára után kivetett for
galmi adó magában foglalja a csoma
golás értéke utáni forgalmi adót is.

Ha azonban a csomagolás költ
sége nem foglaltatik az áru árában, 
hanem az a számlában külön van fel
tüntetve, akkor a csomagolás után, 
úgy, ahogy azt a törvény előírja kü
lön fel kell számítani a forgalmi 
adót is.

A szebeni törvényszék döntése szerint

„A megrendelőjegy nem bélyegköteles, ha annak alapján 
szabályszerűen felbélyegzett számlát állítottak ki“

Annakidején részletesen ismertettük azt 
a pénzügyminiszteri rendeletet, amely előirts, 
hogy a kereskedők és iparosok által kibocsaj- 
tott megrendelőjegyeket külön 1.40 százalékos 
béíyegilletékkei kell ellátni, még akkor is ha 
annak alapján szabályszerűen felbélyegzett 
számlát állított ki a fél. A bélyegmentesség 
csak akkor áll fenn, ha a megrendelő nem 
irta alá a megrendelési lapot.

A pénzügyminiszter rendeletével némileg 
ellentétben áll a Sibiu-(nagyszebeni) törvényszék 
II szekciójának 787 -1937. számú Ítélete, 
amelyet az alábbiakban ismertetünk:

Egy nagy Sibiu-(nagyszebeni) vállalat ellen 
kihágás! jegyzőkönyvet vetlek fel azon a cimen,

Használjon

Aesculap=talpbetétet!
Gyors fáradás, fájdalmak a lábfejben, boka és térdhajlásban, a csípőkig felhuzódó nyillalások 

a bokasülyedés biztos előjelei. A bokasmyedésből lasz a lúdtalp, ezt pedig 
meg kell előzni.

Ne hanyagolja el egészségét! 

Mi tudunk Önön segíteni! Díjtalanul megvizsgáljuk lábalt. Ingyen 
adunk Önnek egy pontos lábhmyomatot. A láb csontszerkezetének legalsó 
fekvéséről kap egy hű másolatot, amalybői önmaga megállapíthatja azok eset
leges elváltozásait (deformációt).
A láb belső oldalán, a sarokcsonttól a nagy lábujjig, az egészséges lábnak 
egy Ívelése; ezen ívnek a lerogyása a nagy fájdalmat okozó bokasülyedés, 
végső kihatásában pedig — lúdtalp.

Ezt meg kell akadályozni'.

Mi segíteni akarunk Önön ! «Aesculap — talpbetét» viselése ál
tal megszűnnek a lábfájások.

Garantáljuk a biztos hatást!

A szép, litmikus menés és jó testtartás minden embernek dísze !

A beteglábu, vagy csúnya menésü emberek — akár nő, akar férfi — úgy az 
utcán, mint a társaságban rossz benyomást és szánalmat keltenek.

A láb az emberi szervezet egyik legfontosabb része !

Kezdődő lábbetegségeket nem szabad elhanyagolni, ellenkező esetben súlyos 
következményei lehetnek.

ANYÁK!
Ügyeljenek nagyon a gyermekeik lábaira! A gyermek lábú különösen érzéke
nyek, állandó megfigyelés és gondozás alatt kell tartani.

Gyenge csontozata és elhízott, sulyostestii gyermekek részére az „A e s c u l a p -1 a l n b et é t« 
nélkülözhetetlen.

Idősebb embereknél a szép, rugalmas járás és egyenes testtartás fiatalít és bizonyos fürge
séget ad.
Az »Aesculap-talpbetét« idősebb emberek részére nélkülözhetetlen.

Az «Aesculap talpbetét» és kész cipők is melyben mar az »Aesculap talpbatét«-be van dolgozva
kaphatók „CARMEN 4 cipögyári fiókraktárában 

DEVA, Palatul Prlmaria.

hogy Írásbeli megrendelőjegyet bocsájtott ki 
egy bucureștii céghez, amely nem volt felbélye
gezve, de a szállított árukra vonatkozóan szám
lát is állított ki, amely azonban már a bélyeg
törvény 14. szakaszának 13. paragrafusa 
szerint szabályszerűen fel volt bélyegezve.

A Sibiu-i törvényszék Ítéletében 
kimondotta, hogy a megrendelőjegyek után 
nem lehet követelni az 1.40 százalékos szer
ződéses bélyegilletéket akkor, ha a megrende- 
löjegy alapján az abban megjelölt áruk szállí
tására vonatkozóan számlát is állított ki az 
eladó, amelyet a bélyegtörvény 14. szakaszának 
13. paragrafusa szerint szabályszerűen fel
bélyegzett.
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Konferansz
Asszonyom,

ön kilibegve a szépítő intézetből, eleven rek
lámjaként a pénzért vásárolt szépségnek, 
zimankós téli estében, amikor szegény, kicsi 
életükért küzdő kisemberek, összehúzva 
magukon kapott, kétszer és háromszor is 
fordított, toldott-foldott télikabátjukat, sietnek 
haza családjuk körébe és dideregve testben 
és lélekben fázva gondolnak arra, hogy nincs 
tűzifa otthon, mellyel meleggé tegyék sivár, 
petróleummal világított otthonukat, ön asszo
nyom akkor jó meleg bundájába burkolózott 
(mint fent) és odanyilatkozott hűséges, min
dég és minden lépését kísérő barátnéjának, 
hogy bárcsak sokáig tartana még a tél, mert 
akkor egy uj bundái kapna férjétől . . .

Asszonyom, teljes tisztelet adassék az ön 
mintaférjének, aki éjt napot összetéve küzd, 
lótfut, nem a garas után, mint a kislét embe
rei, hanem az irat táskával és nagy bőröndök 
kel, nem kéjutazásckra, fürdőtelepekre és 
téliszórakozásokra, hanem mert az a foglal
kozása, hogy árut adjon el, hogy kiveszekedje 
a kereskedő társadalomból, néha a kihitelezés 
kockázatával, azokat az ezreseket jelentő hasz
not, melyet ön olyan könnyén költ el itthon 
és amelyet az ön szorgalmas és takarékos 
férje, az éjszakákat a vonaton aludva, hogy a 
szállodák összege is a zsebében maradjon, 
csodákat művelve szerez meg, hogy önnek tö
kéletes kényelmet nyújtson . . , Azéri teszi ezt, 
mert jó és előzékeny férj akar lenni és mert 
azt akarja, hogy ön idehaza úrasszonynak 
lássék és annak szerepeljék , . . Még egy 
bunda Asszonyom, a kettő mellé , . . Sok lesz 
az talán, mikor másnak egy rendes télikabátja 
is alig van és stb. . . .

Asszonyom, legyen szerényebb, sokkal 
szerényebb és ha szive mélyén hordoz is 
vágyakat és gondolatvilágában álmokat uj 
bundáról, ne kiáltsa ki a korzón épen akkor, 
amikor legnagyobb a sétáló tömeg körötte, 
mert : 1) könnyen úgy értelmezhetik, hogy 
csak az ismerős hölgyeknek akarta bemondani 
a pukkasztásnak szánt bundakérdést 2.) mert 
megtörténhetik önnel, valakinek fülébe kerül 
az eset és eszébe juttatja, hogy a szegény 
emberek részére történt tűzifa és téli élelem 
mozgalom idejében önt felkereső áldozatkész 
hölgyekkel szemben, hogy enyhe kifejezést 
használjunk, igen «szükmarkuan» viselkedett, 
arra hivatkozva, hogy igen megcsappant a 
jövedelme, sokat fáradozó igen kedves férjé
nek, zsebpénze pedig szükreszabott.

Az uj bunda, önnek igen kellemes vise
let lenne, árából azonban sok család meleged
hetett kicsiny otthonában s lett volna valami 
igazság abban, ha az összeget a szent célra 
adta volna «előzékeny» férjeura s ön az uccán 
sem fázott volna meg, a sok földhözragadt 
meg a négy fala között ... !

Asszonyom, ön kitűnő regény téma 
lenne, ha mindazt mag lehetne írni öcről, 
amit nem úgy csinál, mint ahogy kellene ... 
Mintahogy az ön társadalmi beállitottságáho: 
illene ... !

Tehát elégedj- n meg a jelenlegi és so
kaktól megirigyelt bundájával . . ! Legalább 
még az idén ... !

Gyermekágy, sodronyos mátráccal 
szép és jó állapotban, olcsón el
adó. — Cím a kiadóban, .

4. ros örömet jelent, ha egy jó, 

'faEztó éhezéssel, még meg is Ja- 

kai íturá valamit. Egy jó kávé egy» 

két vajaskenyérrel, laktató ás 

egészséges vacsorát ad. És még 

olcsó is, ha jóízű,illatos Kathreiner» 

bői és Valódi Franck-ból készül.

A dévai ref. egyház hírei
Wasárssap, íebr. 20-ân d. e. isten

tiszteleten az Igét Nt. Maksay Albert theol. 
tanár hirdeti. — Délután 5 ó. kezdettel ugyan
csak Maksay prof, tart előadást -»Uiszövetség 
története" cim alatt. Az istentisztelet keretében 
az előadáson kivü! egy zenetrió és egy ének
szám fogja gyönyörködtetni a közönséget. Min
denkit szeretettel meghív a Nőszövetség.

A TSwsæüvetségj hálás köszönetét fe
jezi ki azoknak a zenész uraknak, akik a műit 
vasárnap a ref. templomban fáradtságot nem 
kiméivé szívesek veitek közreműködni ésp: dig : 
Dr. Meskó Aladár, Dr. Laüfer Ernő, Schreirich 
János, Ifj. Szöts Gyula. Kugel Lászlóné, Székely 
Lajos, Ötvös Gyula, Szász József, Péntek End
re, Spák Lajos, Leszmann 1. mérnök, Sio- 
reanu N., Kozák Lajos, Javoranski Iván. Damo 
István, Meskó László, Fábián N., Molnár Jó
zsef uraknak.

VAJDAHUNYADON 

eladó bodegaberendezés 
JÉGSZEKRÉNY, ASZTALOK, SZÉKEK stb.

április 15-re.
Megtekinthető : Özv. Zuckerberger Józsefnénál.

Elköltözés miatt
kerti bátorok és különféle ház
tartási tárgyak eladók.

Cim a kiadóban.

Kabátok, ruhák festését v egy tisztítását legszeb
ben és legpontosabban ^jyagga©r=nél 

esskSzlik - DÉVA, Str. GriviȘel 2S.

Munkák átadhatók minden szerdán 
a piacon levő sátramban is. 
Gyors és pontos hazaszállítás biztosáttatik.

á Szombatom este ayilík meg a
i Crucea Albă (Fehér Kereszt) étterem és kávéház Déván j 

Uj tulajdonos ! Átszervezett éttere a és kávéház!
Román-Francia konyha. K'tünő ételek és italok. Előzékeny jó kiszolgálás.

s Csengery muzsikál, parkettánccal. DISZNÓTOROS VACSORA, VARGABÉLESSEL!

HÍREK
- - A dévai zsidók állampolgár- 

sági listája, mint a városháza azt 1017— 
938 sz. átirata utján ezúton is közli február 
hó 16-án nyert kifüggesztést.

— Szigorúan ellenőrzik a vasár
napi mwBskaszünetet. A munkaügyi mi- 
lisztérium a Szent Szinódus és a központi egy
házi tanács megkeresésével utasította a ren
dőri hatóságokat, hogy szigorúan ellenőrizzék 
a vasárnapi műnk tezüo t beisriását.

-- A Corvin sportklub tekeosz- 
tálya szombat este Omjiu Emil kamarai fő
titkár, a klub elnökének védnökségével a Pri
măria épületében levő klubhelyiségében RON
GYOS BÁL-t rendez. A klub legutolsó mulat
sága is kitünően sikerült s Így remélhető, 
hogy az előkészületek szerint a közönségnek 
egy kitűnő sikerű mulatságot fognak nyújtani.

— A vajdahunyadi rém. kath. 
műkedvelők szombat este a Vasgyári ven
déglő színpadán bemutatják a Kék Duna cí
mű háromfeluonásos operettet. A műkedvelők 
nagy ambícióval készültek erre a nagy telje
sítményt igénylő darabra és bizonyos, hogy 
kellemes estét fognak szerezni hálás közönsé
güknek.

— A petrezsónyi postahivatal 
főnöksége árlejtést hirdet a postaküldemények
nek a vasúthoz való szállítására, miután a ja
nuár 26-ra kitűzött árlejtés nem volt eredmé
nyes, azt február 25-én délelőtt 10 órakor 
tartják meg. Érdeklődők forduljanak a posta- 
hivatalhoz, ahol a részletesebb feltételek meg
tudhatók.

Két vagy háromjáratu

VÍZIMALMOT 

keresek megvételre, 
lehetőleg Déva vidékén. Bővebbet a kiadóban
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— A vajd^hunyadi önálíó iparo
sok szombat este Bixa Rudolf kiváló rende
zésében a vasgyár dísztermében műkedvelő 
előadást rendeztek. Szírre került elsőrendű, 
gondos előadásban a »Gaestii levegő" című 
háromfelvonasos vígjáték. Nagy közönség vett 
részt sz előadáson és lelkesen ünnepelte a 
szereplőket és a rendezőt, Előadás után tánc 
volt, reggel hét órakor volt vége a minden 
tekintetben jól sikerült mulatságnak.

- A COLECTURA OFICIALÁ-nál 
a következő nagy nyereményeket nyerték a 
február 15-iki nagy húzáson: két darab hat
milliós, két darab kétmilliós, egy darab egy
milliós, két darab négyszázezres, négy darab 
kétszázezres, öt darab százezres nyereményét. 
A hunyadmegyei főelárusitó LAUFER V. 
szerencsés sorsjegyeiből nyertek: 28044c 
sorsjegy 100.000.— a 49506 b sorsjegy 70 000, 
a 743/b számú sorsjegy 70.000, és a 4188/a 
számú sorsjegy 20.000 Leit, azonkívül nagyon 
sok sorsjegy 7000 és kisebb nyereményeket 
Ugyancsak a Laufer V. megyei főelárusttó 
által eladott sorsjegyekből a második osztály
ban pótsorsjeggyel 200.000 Leit nyert egy 
szerencsés sorsjegyvásárló.

— Fiiatelisták, a legközelebbi összejö
vetel február 25 én pénteken este fél 9 órakor 
lesz a Kereskedelmi és Iparkamara külön 
helyiségében. K?rik a tagokat cserefüzeteikkel 
megjelenni és előjegyezni a naptárra a pon
tos megjelenést is.

—- Meghossztvhbitották a házadé 
befizetési határidejét. București jelen
tés szerint a pénzügyminiszter március 10 ig 
meghosszabbítót la a házadó befizetésének ha- 
áridejét.

A Kolping Egyesület szombaton 
este kitünően sikerült mulatságot rendezett a 
Zárda nagytermében. A közönség zsúfolásig 
megtöltötte a termel és kitünően mulatott a 
reggeli órákig.

— KÍminichné Ruder Stefi zene- 
tanárnő értesíti a szülőket, akik gyermekeiket 
tanítani óhajtják, hogy zongoraóráit rendszere
sen adja Petroșeniben és található naponta 
délután Petrozsényben, a ]oanovits-féle házban.

— A lisztkönyvek megszűnte- 
tését kéri a Sfatul Negustoresc. A 
Sfatul Negustoresc kérvényt adott be a szö
vetkezeti minisztériumhoz, amelyben azt kéri, 
hogy a liszt detailbail való eladásánál egy
szerűsítsék az ügyletek elkönyvelését olykép
pen, hogy minden három hónapban egyszer 
összesítve könyveljék ei az eladást, vagy pe
dig mentsék fel a kiskereskedőket a lisztköny- 
vek vezetése alól, amire nincs is szükség, 
minthogy a lisztet Bucureștiben a malomból 
való kivitel alkalmával már úgyis taxa alá ve
szik, vidéken pedig a városi vámoknál a városi 
ellenőrök vetik ki a lisztre a taxát.

„SINGER“
sitlyesztő varrógép 

alig használt, nagyon olcsón eladó. 
Cím a kiadóban.

— Elsőrendű segédet keres, 
azonnali belépésre DANITCH fodrászterme 
Déva.

— Gyermekkocsit keresek megvé
telre. Cím a kiadóban.

Vendéglősök és kereskedők figyelmébe !
Lámpacsőárak 100 drb. vételénél :

3“ 5“ 8“ 11“
Lei: 1.90 2.10 2:50 2.80

0 Koronázott vendéglői palackok :
0.05 0.1 0.2 0.5 1.0 lit.

æ Lei: 4.5 6.5 8.- 9.- 10.- 16.-
Továbbá mindennemű üvegáru eredeti gyári árban.

Gál Béla üvegüzletében Déva.

$
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Vidám sorok ■■■aMMaKaMMKgtKBSiaaaHBBi
Különös halálok.

Papucs Kamilló özvegy lett.
Valaki megkérdezte tőle :
— Mi baja volt szegény feleségének ?
— Azt hiszem, — hangzott a válasz, — 

hogy tulgyorsan élt.
— Hogy értsem ezt ?
— Amikor elvettem, öt évvel volt fiata

labb nálam és most láttam az irataiból hogy 
tiz évvel idősebb volt, mint én.

Őszinte válasz.
Köcsögékhez uj cseléd állt be. Két nap 

múlva azt kérdi tőle a nagysága :
— Mondja, Mari, tulajdonképpen miért 

jött maga el az előbbi helyéről ?
— Azért, — feleli Mari — mert nem 

tudtam, hogy itt rosszabb dolgom lesz.

Amerikai nupihir.
Bili Hargen csikágói gangszter az uccán 

48 revolverlövést adott le a rendőrfőnök au
tójára. Hargent közcsendháboritásért 10 dollár 
pénzbüntetésre ítélték és kötelezték, hogy a 
revolverére 48 órán belül hangfogót szerel
jen.

Szellemes hasonlat.
Idézet az amerikai Alabama legszelleme

sebb kazánkovácsának aranyköpéseiből : „A 
majom és a fakereskedő közt alig van szá
mottevő különbség ; a majom a fára felkuszik, 
a fakereskedő a fára alkuszik."

Súlyos hiba.
— Maga szinvak ? Sajnálom, nem alkal

mazhatom utazónak.
— Miért, kérem ?
— Mert, ha én Vörösvárra küldöm, ké

pes lesz Fehérvárra menni.

A kis humorista.
A tanító azt magyarázza az Iskolában, 

hogy az ember porból lett és porrá lesz.
Pali hazajön és azt kérdi a papájától :
— Tudod e, mi lesz a négerből, ha meg

hal ?
— Na mi ?
— Szénpor.

$
$

T E K E-S PORT
Vasárnap a Victoria pályán barátságos 

mérkőzés volt a Corvin fehérek és a Victoria 
I. csapatok között, mely 149: 143 eredménnyel 
zárult a Corvin javára. Biró Ambrus kapitány 
volt. A mérkőzésen nagy közönség veit részt. 
Reváns : február 27 én lesz.

DACIA-ROMÂNĂ
Soc. gon. de asigurare, București 
Az ország legnagyobb bizt. intézete 
Alaptőke, tartalék és fedezetek: 423.066.777 
Lei. — 1936 ban kifizetett károk összege : 
33.376,333 Lei. — Az intézet fennállása óta 
kifizetett károk 1.816.014.442 Leit tesznek ki.

Megyei és zsilvölgyi képviselő :

Mike János, Petroșeni,
(Joanovits-féle ház.)

Köt élet, balosét és tűzbiztosításokat mérsé
kelt díjszabás mellett.

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztosilás.

SCHAFFER LIPÖT 
rum és eoguaegyára 

PETROȘENI
Ajánlja: SPECIÁLIS RUM és LIKŐR készít
ményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTT! o-o

„București**
szálloda, kávéház és vendéglő.

Elsőrendű konyha, kitűnő jazz-zenekar

Petroșeni,
Tulajdonos : Bachrach Béla

?3rb )^b J^b íWb 5Wb irirb rWSrb S^lrb

Cele»! szerkesztő és kiadó : ELŐFIZETÉSI ÁRAK : 
VÁMOS LEÓ Egy 240 Lei. Félévre 120 L.

Dév«, str. Reg. Maria 19. )| Negyedévre 00 Lei.

kedvezményei, előfizetői részére :
Vidéki előfizetők a Fehérkereszt szálloda 

éttermében az éttermi árakból 10 százalék 
engedményben részesülnek.

Moravetz Testvérek r.-t. Timișoara-i ze- 
nemükereskedés a legutolsó negyedévi nyugta 
beküldése ellenében, minden előfizetőnek, 
portomentesen 10 darab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente 
kétszer egy-egy 10 szavas apróhirdetést. nem 
üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.

Mindennemű nyomtatványmegrende
lésnél a „CORVIN“-nyomdában 10% ár
engedmény.

CMsaraí.
Syoantait « .Corvis" viU*>T«r3n b»r»adé<«tt kö«y»»fomdáJáb«H Dev».
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